
                                                             
УКРАЇНА 

СТАРОСАЛТІВСЬКА    СЕЛИЩНА   РАДА                   
ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                 Р І Ш Е Н Н Я  

 

 

від 23 вересня   2021  р.                                                                                  № 289 

 

Про дотримання  умов Колективного договору . 

 

       Заслухавши інформацію начальника загального відділу Гордієнко К.В. 
про дотримання умов Колективного договору в Старосалтівській селищній 
раді,  виконавчий комітет Старосалтівської селищної ради ,  керуючись п. 3 ч. 
4 ст. 42, ч. 1 та ч. 2 ст. 52, ч. 6 ст. 59, Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»,  

ВИРІШИВ: 
 

1. Інформацію  начальника загального відділу (Гордієнко К.В. ) про  
дотримання умов Колективного договору в Старосалтівській селищній раді  
взяти до відома (додається).  

2.   Загальному відділу (Гордієнко К.В. ) розмістити дане рішення на 
офіційному сайті Старосалтівської селищної  ради.   

3.         Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного 

голову ( Коновалова Е.П.)   . 

 

 

Старосалтівський селищний голова  оригінал підписано  Едуард КОНОВАЛОВ       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток до рішення виконавчого 
комітету № 289                                                                 
від 23 вересня  2021 року  

Аналіз 

про виконання колективного договору між роботодацем і трудовим 
колективом виконавчих органів (структурних підрозділві) 

Старосалтівської селищної ради на 2019-2023 роки 

За період 01.01.2021 -01.09.2021 р 

 

Чинний колективний договір між роботодацем і трудовим колективом 
виконавчих органів (структурних підрозділві) Старосалтівської селищної 
ради на 2019-2023 роки ухвалений на загальних зборах трудового колективу 
виконавчих органів (структурних підрозділів) Старосалтівської селищної 
ради від 26.02.2019 року 

Метою колективного договору є забезпечення сприятливих умов для 
ефективної діяльності працівників виконавчих органів (структурних 
підрозділів) Старосалтівської селищної ради, створення соціального і 
матеріального добробуту, а також захисту прав та інтересів посадових осіб 
місцевого самоврядування та інших робітників в межах, передбачених 
законами України. 
Колективний договір  є нормативним актом, на підставі якого здійснюється 
регулювання усіх трудових та соціальних відносин між Сторонами, протягом 
періоду дії цього колективного договору 

 Положення колективного договору поширюються на всіх працівників 
виконавчих органів (структурних підрозділів) Старосалтівської селищної 
ради і є обов'язковими для дотримання як для роботодавця, так і для 
працівників. 
 Прийняття на службу в виконавчі органи (структурні підрозділи) 
Старосалтівської селищної ради на вакантні посади посадових осіб органів 
місцевого самоврядування здійснюється шляхом конкурсного відбору, або за 
іншою процедурою, визначеною діючим законодавством України. 
Громадяни України, які вперше призначаються на посади органів місцевого 
самоврядування, складають Присягу посадових осіб органів місцевого 
самоврядування і підписують її текст, про що робиться запис у трудовій 
книжці працівника. 
Після призначення проводяться ознайомлення з Положенням Колективного 
договору інструктаж по техніці безпеки, правилами внутрішнього трудового 
розпорядку. 
Роботодавцем створено належні та безпечні умови праці для працівників. 
Забезпечено всіх працівників по мірі необхідності службовими 
приміщеннями, канцелярськими виробами, оргтехнікою, засобами зв’язку та 
офісними меблями. 
Забезпечувається  участь працівників у підвищенні кваліфікації, семінарах, 
консультаціях експертів, навчальних курсах, обмінах досвідом з іншими 
громадами (в т.ч. з застосуванням бенчмаркінгу) та інших навчальних 
заходах. 
Здійснюється контроль за дотриманням трудової дисципліни, правил 
внутрішнього трудового розпорядку шляхом ведення журналу обліку 
робочого часу. 



Уповноважені особи від трудового колективу сприяли  дотриманню трудової 
дисципліни та правил внутрішнього трудового розпорядку. Вносили 
пропозиції роботодавцю щодо поліпшення умов праці працівників. 
Скорочення чисельності або штату працівників в звітній період не 
проводилось.  
Працівників не пізніше двох місяців попереджали щодо можливих зміни в 
організації праці (відділ освіти та сектор культури). 
За звітній період графік роботи, який затверджений колективним договором 
(п.4.3.) не порушувався. Напередодні святкових і неробочих днів тривалість 
роботи працівників скорочується на одну годину. 

Щорічні відпустки надавались працівникам відповідно до графіка. 
Тривалість відпусток визначалась відповідно до вимог Закону України «Про 
відпустки», інших законів та нормативно-правових актів України. 
Оплату праці всіх категорій працюючих проводили згідно з посадовими 
окладами штатного розпису працівників виконавчих органів (структурних 
підрозділів) Старосалтівської селищної ради, який затверджується рішенням 
селищної ради. 
Виплату заробітної плати проводили два рази на місяць : аванс з 10 по 15, а 
остаточний розрахунок з 25 по 30 числа кожного місяця в розмірі, що складає 
оплату за фактично відпрацьований час.  

Заробітна плата працівникам за весь час щорічної відпустки виплачується не 
пізніше ніж за три дні до початку відпустки. 

Надавалась  матеріальна допомога на оздоровлення працівникам селищної 
ради за їх заявою та виплачували її в розмірі середньомісячної заробітної 
плати при наданні щорічних відпусток. 

Надавали матеріальну допомогу для вирішення соціальнопобутових питань 
посадовим особам органів місцевого самоврядування селищної ради за їх 
заявою, один раз на рік, в розмірі, який не перевищує розмір 
середньомісячної заробітної плати. 

Роботодавцем не було дотримано виконання п. 5.12, а саме, при остаточному 
розрахунку за місяць НЕ надавали працівникам інформацію про нараховану 
суму за всіма видами виплат. 
Також роботодавцем не було виконано п. 5.13, а саме:  На офіційному сайті 
Старосалтівської селищної ради НЕ забезпечено  публікації про умови 
оплати праці працівників. Уповноваженими особами не одноразово 
піднімадлось питання щодо прозорості застосування Положення Про премії 
та їх нарахування. В супереч законодавству на офіційному сайті не 
висвітлювалось  використання бюджетних коштів для виплати заробітної 
плати та інших нарахувань. 
Роботодавцем дотримані вимоги щодо охорони праці працівників, створенні 
безпечны умови праці.  
 

Уповноважені особи від трудового колективу: 
Леонець Олена Сергіївна 

Лушпа Ольга Павлівна 

Гордієнко Костянтин Вікторович 

 

 

 


